



Long-Lasting 2K Pure White Refinish Car Paint for High-Temperature Resistance

Basic Information

Place of Origin: ChinaBrand Name: Meklon

• Certification: ISO,MSDS,SGS

Model Number: M-2002Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 2.73USD/L-5.56USD/L

Packaging Details: Box/CartonDelivery Time: 10-15 Work Day

• Payment Terms: T/T

• Supply Ability: 200L per day



Product Specification

Brand: MeiguandaCode: M-2002

• Product Name: 2K Pure White

• Highlight: Long Lasting Refinish Car Paint



More Images



Product Description

Long-Lasting 2K Pure White Refinish Car Paint for High-Temperature Resistance

Product Name:	P-2002 2K Pure White	Specifications:	1L/4L/5L
Features:	high covering power, high temperature resistance	Scope of application:	Cars, ships, vehicle, tanks
Color:	Pure White	Voc:	Low
Storage method:	Store in a cool, dry, ventilated and dark place	Sales scope:	global
Drying time:	surface drying time is 2 hours, actual drying time is 24 hours	Mixing ratio:	paint:curing agent:thinner=2:1:0.3
Substrate Before spraying the substrate, the substrate must be cleaned, degreased with degreaser, and polished with treatment: 800#~1000# sandpaper. Clean it after polishing, and use degreaser to remove oil again.			
The spraying process uses wet spraying to spray 2 to 3 layers on the surface of the substrate. Pay attention to leaving 5 to 10 minutes of evaporation time between each two layers. After spraying, the paint film needs to stand for 10 to 15 minutes. Then bake. Thickness in dry film state: 35~50 microns			

Product Description

Introducing L-2002 2K Pure White Automotive Paint, a premium refinish solution designed to enhance the appearance and protection of your vehicle. This paint offers exceptional gloss, ensuring your vehicle stands out with a vibrant and appealing finish. Its advanced formulation provides superior resistance to weathering and abrasion, safeguarding your vehicle's surfaces against the rigors of daily use and environmental challenges.

The color consistency of 2K Pure White is remarkable, maintaining a pristine, pure white hue over extended periods without the risk of fading or yellowing. This paint boasts excellent coverage, effectively masking darker base colors to achieve a uniform, bright white finish.

Application is straightforward, allowing for both spray and brush application methods. The inclusion of a curing agent ensures rapid curing, forming a robust and durable coating in a remarkably short time. This feature not only speeds up the refinishing process but also enhances the paint's overall resilience.

In the event of scratches or damage, 2K Pure White Automotive Paint is adept at facilitating repairs, restoring your vehicle to its original pristine condition.

As a professional-grade product, 2K Pure White Automotive Paint requires application in a controlled work environment and adherence to appropriate safety protocols. For optimal results and longevity, it is essential to apply the paint to a thoroughly prepared and treated vehicle surface. Choose L-2002 2K Pure White Automotive Paint for a superior refinishing experience that delivers both aesthetic appeal and lasting protection.

Preparation work required for spray painting

First, make sure the vehicle's surface is clean, smooth, and free of grease, dust, or other dirt. Vehicle surfaces can be washed with car wash and cleaner and sanded with fine sandpaper to remove any old paint or blemishes.

Cover and protect: Before starting work, use plastic sheeting or special coverings to cover non-painted parts of the vehicle, such as windows, tires and lights, to prevent paint from spilling into areas that should not be painted.

Apply Base Coat: Pour 2K Pure White Automotive Paint Base Coat into a spray gun or brush and thin (if necessary) according to manufacturer's recommendations and instructions. Then, apply the base paint evenly over the vehicle's surface, maintaining a consistent coating thickness.

Drying and Sanding: Allow the base paint to dry and cure according to the paint manufacturer's recommendations. Once the base paint is completely dry, lightly sand the coating using fine sandpaper to achieve a smooth surface.

Mix 12X Hardener: After the base paint is completely dry, add 12X Hardener from 2K Pure White Automotive Paint to the base paint and mix well and thin (if necessary).

Mix the hardener and final coat: Using a spray gun or brush, spread the hardener and final coat evenly over the vehicle's surface. Make sure the coating is even, drip-free and bubble-free.

Drying and Polishing: Allow the coating to dry and cure, waiting the appropriate time according to the manufacturer's instructions. Once the coating is dry, it can be polished for a smooth, shiny finish.

Company Profile

Our research team comes from PPg and has many years of experience and outstanding contributions. We have 5 brands and also support customized brands. There are many dealers who customize their own brands in our factory.

Factory Tour:





Effect picture:







Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province